

PROCES VERBAL

incheiat azi 15.04.2019

cu ocazia sedintei de preselectie a operatorilor economici
in vederea participarii la licitatie/negocierea de masa lemnoasa pe picior
pentru productia anului 2019, organizata de Primaria comunei Magura Ilvei
la data de 18.04.2019

I. DATA si LOCUL DESFASURARII PRESELECTIEI : Preselectia se desfasoara la sediul Ocolului Silvic Valea Ilvei, azi data de 15.04.2019, incepand cu ora 12,00, conform anuntului .

II. COMISIA DE PRESELECTIE : constituirea comisiei de preselectie s-a facut in baza dispozitiei primarului comunei Magura Ilvei si este compusa din urmatoorii membrii :

- 1-Bora Petru Iosif – viceprimarul comunei Magura Ilvei (presedinte) ;
- 2-Ing. Luchi Macedon – responsabil F.F. la O.S. Valea Ilvei – membru ;
- 3-Mici Anuta – inspector specialitate, din partea Primariei Magura Ilvei .

Toti membrii comisiei sunt prezenti, aceasta fiind asadar legal constituita .

DESFASURAREA PRESELECTIEI

III. OPERATORI ECONOMICI INSCRISI / ADMISI / RESPINSI : A fost depus si inregistrat la secretariatul comisiei de preselectie pana la data de 15.04.2019, ora 10,00, un singur dosar, de catre firma SC Petromobex Impex SRL, care si-a exprimat intentia sa participe la licitatie/negocierea anuntata, si de a adjuceca masa lemnoasa :

- 1-SC“PETROMOBEX Impex” SRL,cu dosar inregistrat cu nr. 2214/10.04.2019

In continuare s-a procedat la analizarea de catre membrii comisiei a dosarului depus si inregistrat, in sensul conformitatii documentelor depuse cu prevederile legale prevazute in Caietul de sarcini si potrivit Regulamentului de vanzare a masei lemnoase aprobat prin HG.715/2017, cu modificarile si completarile aduse prin HG.55/2019, constatandu-se ca acesta este complet, conform reglementarilor prevazute de legislatia in vigoare, documentele depuse sunt actuale certificate sub semnatura pentru conformitate cu originalul, iar conform situatiei prezentata de Primaria Magura Ilvei, ca raspuns la solicitarea O.S. Valea Ilvei, si potrivit declaratiei pe propria raspundere data de reprezentantul legal al firmei inscrise, operatorul economic inscris nu se afla in situatia de a avea datorii restante fata de aceasta sau fata de O.S. Valea Ilvei . Intrucat solicitantul care a depus dosarul in vederea participarii la licitatie nu se afla in situatiile prevazute de art. 22, aln.(2), lit.a)-lit.j). din HG 715/2017, in baza art. 22, aln.(1) din HG 715/2017, si a prevederilor art. 8 din Caietul de sarcini, comisia hotaraste :

-Admiterea participarii la licitatie/negocierea de masa lemnoasa ce se va organiza de Primaria Magura Ilvei in data de 18.04.2019, a operatorului economic solicitant, care a depus dosarul, si a indeplinit conditiile de participare, cu respectarea prevederilor legale in vigoare.

Conform inregistrarilor din Certificatul de atestare pentru lucrari de exploatare forestiera, si a declaratiei pe propria raspundere privind completarea la zi a acestuia, operatorul economic inscris la licitatie va putea adjuceca intreaga cantitate de masa lemnoasa de 367 mc oferita la aceasta licitatie/negociere .

Comunicarea rezultatului preselecției se va face prin publicarea procesului verbal de preselecție încheiat, pe site-urile: www.produselepadurii.ro și respectiv www.ocoalederegim.ro, precum și prin afisarea acestuia la sediul organizatorului licitației (Primăria Magura Ilvei) și al Ocolului Silvic Valea Ilvei, mijloace prin care s-a realizat și mediatizarea anunțului de licitație, .

IV. DISPOZIȚII FINALE : Operatorul economic admis să participe la licitația organizată de Primăria Magura Ilvei în data de 18.04.2019, ora 12,00 , trebuie să achite anterior începerii ședinței de licitație în contul organizatorului (Primăriei Magura Ilvei), (RO60TREZ104502205X001593 deschis la Trezoreria orașului Singeorz-Bai, CF 13527100), prin instrumente bancare legale decontabile până la începerea licitației sau numerar la casieria organizatorului, o garanție de contractare în cuantum de 5% din valoarea de pornire la licitație, pentru volumul de masă lemnoasă pe care intenționează să îl cumpere, precum și o taxă de participare la licitație în valoare de 100 lei. Dovada plății sumelor menționate, se va comunica de către operatorul economic prin depunerea actului care atestă plata, la secretariatul comisiei de licitație, până la data și ora anunțată pentru începerea ședinței de licitație. Dacă instrumentele de plată utilizate de operatorul economic la achitarea garanției nu au fost decontate la ora începerii licitației (suma respectivă nu se regăsește în contul organizatorului), acesta va fi exclus de la licitație, precum și dacă nu a achitat tariful de participare la licitație în valoare de 100 lei stabilită de organizatorul licitației .

V. OBSERVAȚII :

Eventualele contestații se vor putea formula în scris, adresate conducătorului organizatorului licitației, în termen de 24 de ore de la data afisării/publicării rezultatului preselecției, iar soluționarea acestora se va face conform prevederilor HG.715/2017 cu modificările și completările aduse prin HG.55/2019 și a prevederilor din caietul de sarcini .

Nu sunt alte observații privind modul de desfășurare a ședinței de preselecție .

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal, azi data de 15.04.2019, și va fi afisat la sediul Primăriei Magura Ilvei și al O.S. Valea Ilvei la ora 13,00, și publicat pe site-urile www.produselepadurii.ro și respectiv www.ocoalederegim.ro

COMISIA de PRESELECȚIE :

1. Bora Petru Iosif ...

2. ing. Luchi Macedon ...

3. Mici Anuta ...

